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12-п
«Об утверждении муниципальной 

программы «Обеспечение 

жилыми помещениями молодых семей 

на территории Балашовского муниципального 

района Саратовской области»

Во исполнении постановления Правительства Саратовской области от 29.12.2018 г. № 767-П «О государственной программе Саратовской области «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры», постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 г. № 1710 «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры»  администрация Балашовского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить муниципальную программу «Обеспечение жилыми помещениями молодых семей на территории Балашовского муниципального района», согласно приложению № 1.

2. Отделу информации и общественных отношений администрации Балашовского муниципального района (Александрова Е.В.) направить на опубликование настоящее постановление в газету «Балашовская правда», разместить на официальном сайте МАУ «Информационное агентство «Балашов» www.balashov-tv.ru, разместить на официальном сайте администрации Балашовского муниципального района www.baladmin.ru.
3.Постановление вступает в силу с момента подписания и опубликования (обнародования) и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2023г.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Балашовского муниципального района по экономике, председателя комитета по финансам И.П. Юрлову.

Глава Балашовского 

муниципального района 





    П.М. Петраков
Приложение № 1 к постановлению администрации Балашовского муниципального района 

от  «16» __01.2023__ № 12-п_

1. Паспорт программы

«Обеспечение жилыми помещениями молодых семей 

на территории 

Балашовского муниципального района

Саратовской области» 

	Наименование Программы
	Муниципальная программа «Обеспечение жилыми помещениями молодых семей» 



	Заказчик программы
	Администрация  Балашовского муниципального района

	Основание для разработки программы
	Постановление Правительства Саратовской области от 29.12.2018 г. № 767-П «О государственной программе Саратовской области «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры», постановление Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 г. № 1710 «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры»  

	Цели  и задачи Программы
	Цели программы: 

Государственная поддержка в решении жилищной проблемы молодых семей, признанных в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий. Задачи: 

- Предоставление молодым семьям – участникам программы социальных выплат на приобретение жилья экономкласса или строительство индивидуального жилого дома экономкласса; 

- Создание условий привлечения молодыми семьями собственных средств, дополнительных финансовых средств кредитных и других организаций, предоставляющих кредиты и займы, в том числе ипотечных жилищных кредитов для приобретения жилья или строительства индивидуального жилья. 

Важнейшими целевыми показателями Программы являются: 

- Количество молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием кредитных и заемных средств) при оказании содействия за счет средств Федерального бюджета, бюджета Саратовской области (далее – областной бюджет), бюджета Балашовского муниципального района (далее – местный бюджет) 

	Целевые индикаторы
	Целевыми индикаторами программы являются:

количество молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием кредитных и заемных средств) при оказании содействия за счет средств бюджетов всех уровней;

доля молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием кредитных и заемных средств) при оказании государственной поддержки, от общего количества молодых семей, признанных в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.



	Сроки и этапы реализации Программы
	 2023 год 

	Перечень основных мероприятий
	Предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья экономкласса или строительство индивидуального жилого дома экономкласса

	Исполнители основных мероприятий программы
	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Балашовкого муниципального района, комитет по финансам администрации Балашовского муниципального района во взаимодействии с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области

	Основной разработчик программы
	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Балашовкого муниципального района

	Объемы и источники финансирования Программы 


	Итоговые объемы финансирования Программы (прогнозные)

Объёмы финансирования программы (прогнозные с расшифровкой по годам и источникам) 

Объемы финансирования программы: 

1. Согласно долгосрочной целевой программы обеспечения жильем молодых семей в Саратовской области. 

- Областной бюджет 5937917,57 руб.

-Федеральный бюджет 3166023,43 руб.

- Личные средства молодых семей. 

- Средства кредитных организаций 

- Средства предприятий и организаций 

Сумма средств, выделяемых из местного, областного, федерального бюджета, подлежат ежегодному уточнению, исходя из возможностей бюджетов всех уровней.

	Ожидаемые результаты реализации программы 
	Выполнение мероприятий программы в 2023 году позволит: 

- улучшить социально-бытовые и жилищные условия 12 % молодым семьям от общего возможного количества участников программы, в том числе обеспечить строительство (приобретение) не менее 6 квартир, отдельно стоящих жилых домов; 

- создать условия для положительных демографических тенденций в Балашовском районе Саратовской области; 

- привлечь в жилищную сферу дополнительные финансовые средства: собственные средства граждан, средства кредитных и других организаций, предоставляющих жилищные кредиты и займы, в том числе ипотечные.

	Показатели эффективности расходования бюджетных средств
	Достижения 100 % соответствия целевым индикаторам в итоговом значении

	Система организации контроля за исполнением программы
	Контроль над исполнением Программы осуществляет администрация Балашовкого муниципального  района, комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Балашовкого муниципального района


2. Введение

 
Программа реализуется в соответствии с приоритетным национальным проектом «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», а также направлена на обеспечение приоритетных направлений в сфере обеспечения жильем молодых семей. Программа разработана в соответствии с требованиями и условиями подпрограммы «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры», постановления Правительства Саратовской области от 29.12.2018 г. № 767-П «О государственной программе Саратовской области «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры», постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 г. № 1710 «Обеспечение населения доступным жильем и развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры»   В целях повышения доступности жилья для населения необходимо обеспечить условия для развития системы ипотечного жилищного кредитования и других механизмов расширения платежеспособности спроса, системы рефинансирования ипотечных жилищных кредитов и рынка ипотечных ценных бумаг, а также оказать бюджетную поддержку в приобретении жилья, в том числе с помощью ипотечных кредитов. 

Основным результатом программы будет являться практическая реализация принятых механизмов программы с обеспечением их финансирования за счет всех источников для достижения целей программы, областной программы и федеральной подпрограммы, а именно – обеспечение жильем молодых семей. Программа предусматривает оказание бюджетной поддержки в решении жилищных вопросов молодых семей, что является важным фактором стимулирования и закрепления положительных тенденций в изменении демографической ситуации в Балашовском районе. Поддержка молодых семей в целях улучшения жилищных условий является важнейшим направлением социальной политики Балашовского района

В настоящей программе вправе принимать участие молодая семья, в том числе неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя и одного и более детей, соответствующая условиям подпрограммы.

Актуальность государственной поддержки молодых семей при кредитовании на приобретение (строительство) жилья определяется высокой стоимостью жилья и ипотечных жилищных кредитов.

Как правило, молодые семьи не могут получить доступ на рынок жилья без бюджетной поддержки. Даже имея достаточный уровень дохода, они не в состоянии внести первоначальный взнос при получении ипотечного жилищного кредита. Молодые семьи в основном являются приобретателями первого в своей жизни жилья, а значит, не имеют в собственности жилого помещения, которое можно было бы использовать в качестве обеспечения уплаты первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа. Однако данная категория населения имеет хорошие перспективы роста заработной платы по мере повышения квалификации, и государственная помощь в предоставлении средств на уплату первоначального взноса при получении ипотечных жилищных кредитов или займов будет являться для них хорошим стимулом дальнейшего профессионального роста.

Проблема отсутствия отдельного жилья у молодых семей имеет определенную общественную значимость, поскольку влечет за собой значительные негативные последствия, в том числе:

рождение первого или последующих детей откладывается на неопределенный срок;

возникновение конфликтных ситуаций в социуме молодых семей и последующего депрессивного психологического состояния супругов, характеризующегося проявлением различных форм асоциального поведения;

распад молодых семей уже в течение первых трех лет после заключения брака.

В списке молодых семей-участников подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в 2023 г. по Балашовскому муниципальном району стоит 39 молодых семей. 

В рамках данной программы предусматривается государственная поддержка молодых семей посредством предоставления социальных выплат на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома при оказании содействия за счет бюджетов разных уровней. Выбор данного механизма обусловлен использованием аналогичного подхода на федеральном уровне и условиями для получения средств федерального бюджета.

Поддержка молодых семей при решении жилищной проблемы станет основой стабильных условий жизни для этой наиболее активной части населения, повлияет на улучшение демографической ситуации в Балашовском муниципальном районе.

3. Цели и задачи Программы
Целью программы является предоставление государственной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Задачей программы является обеспечение предоставления молодым семьям - участникам программы социальных выплат на приобретение жилья экономкласса или строительство индивидуального жилого дома экономкласса (далее - социальные выплаты).
4. Целевые индикаторы программы
Целевыми индикаторами программы являются:

количество молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием кредитных и заемных средств) при оказании содействия за счет средств бюджетов всех уровней;

доля молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием кредитных и заемных средств) при оказании государственной поддержки, от общего количества молодых семей, признанных в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий.

5. Сроки и этапы реализации Программы

Срок реализации программы 2023 год.

6. Перечень основных мероприятий

Реализация мероприятий программы осуществляется по следующим направлениям:

- нормативное правовое и методологическое обеспечение мероприятий по улучшению жилищных условий молодых семей;

- разработка и внедрение финансовых и организационных механизмов оказания государственной поддержки молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий.

Улучшение жилищных условий молодых семей осуществляется по их желанию путем предоставления им социальной выплаты за счет средств соответствующих бюджетов (прогнозно).

Размер социальной выплаты определяется в соответствии с федеральным законодательством.

Социальная выплата направляется на приобретение у любых физических и (или) юридических лиц одного (нескольких) жилого помещения (жилых помещений), отвечающего установленным санитарным и техническим требованиям, благоустроенного применительно к условиям населенного пункта, выбранного для постоянного проживания, и может быть использована:

на оплату цены договора купли-продажи жилого помещения;

на осуществление последнего платежа в счет уплаты паевого взноса в полном размере, в случае если молодая семья или один из супругов в молодой семье является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива (далее - кооператив), после чего жилое помещение, приобретенное кооперативом для молодой семьи, переходит в собственность данной молодой семьи;

на уплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или ипотечного жилищного займа на приобретение квартиры или индивидуального жилого дома;

на погашение основной суммы долга и уплату процентов по кредитам или займам, предоставленным для приобретения жилого помещения, в том числе по ипотечным жилищным кредитам, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий, пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам.

Право использовать социальную выплату на погашение основной суммы долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение квартиры или индивидуального жилого дома, в том числе по ипотечным жилищным кредитам, предоставляется молодым семьям - участникам подпрограммы, признанным нуждающимися в улучшении жилищных условий в соответствии с требованиями программы на момент заключения соответствующего кредитного договора (договора займа).
7. Объемы и источники финансирования Программы
Итоговые объемы финансирования Программы (прогнозные)

Объёмы финансирования программы (прогнозные с расшифровкой по годам и источникам) 

Объемы финансирования программы: 

1. Согласно долгосрочной целевой программы обеспечения жильем молодых семей в Саратовской области. 

- Областной бюджет 5937917,57 руб.

-Федеральный бюджет 3166023,43 руб.

- Личные средства молодых семей. 

- Средства кредитных организаций 

- Средства предприятий и организаций 

Сумма средств, выделяемых из местного, областного, федерального бюджета, подлежат ежегодному уточнению, исходя из возможностей бюджетов всех уровней.
8. Ожидаемые результаты реализации программы

Эффективность реализации программы и использования выделенных на нее средств бюджетов всех уровней будет обеспечена за счет:

исключения возможности нецелевого использования бюджетных средств;

прозрачности использования бюджетных средств;

регулирования порядка расчета размера и предоставления социальных выплат;

привлечения молодыми семьями собственных, кредитных и заемных средств для приобретения жилья и строительства индивидуального жилья.

Успешное выполнение мероприятий программы  позволит обеспечить в 2023 году жильем 6 молодых семей в том числе:

Кроме того позволит обеспечить:

развитие и закрепление положительных демографических тенденций в Балашовском муниципальном районе;

укрепление семейных отношений и снижение уровня социальной напряженности в обществе;

развитие системы ипотечного жилищного кредитования.

Успешная реализация программы позволит привлечь в жилищную сферу дополнительные финансовые средства: собственные средства граждан, средства кредитных и других организаций, предоставляющих жилищные кредиты и займы, в том числе ипотечные.
9. Показатели эффективности 


Достижение 100% соответствия целевых индикаторов итоговым значениям.

10. Система управления реализацией программы

Механизм реализации программы предполагает оказание государственной поддержки молодым семьям - участникам программы в улучшении жилищных условий путем предоставления им социальных выплат:

предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилого помещения.

Кроме того, предполагается субсидирование части процентной ставки по   кредиту на строительство (приобретение) жилья.

Порядок и условия предоставления социальных выплат и дополнительных социальных выплат установлены правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, предусмотренными приложением № 5 к подпрограмме Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации" (далее - Правила).

Администрация Балашовского муниципального района Саратовской области (далее - администрация), являясь государственным заказчиком, осуществляет текущее управление реализацией программы.

Исполнителем программы является комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Балашовского муниципального района Саратовской области, который:

- ведет учет молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий и изъявивших желание стать участниками программы;

- формируют списки участников программы;

- заключают соглашение с министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области;

- формируют отчетность по реализации программы и представляют в министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области по формам и в сроки, установленные соглашениями, в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Саратовской области.

В целях обеспечения процедуры публичности (открытости) информации о реализации мероприятий программы администрация размещает на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети интернет - www.baladmin.ru. принятую муниципальную программу.

Программа считается завершенной после выполнения мероприятий программы в полном объеме и достижения цели программы.
Приложение 
к муниципальной программе  «Обеспечение жилыми помещениями молодых семей» 
на территории Балашовского муниципального района Саратовской области»
Система программных мероприятий к муниципальной программе 

«Обеспечение жилыми помещениями молодых семей на территории Балашовского 

муниципального района Саратовской области» 

	Программные мероприятия, обеспечивающие выполнение задачи
	Главные 

распорядители
	Источник финансирования
	Объемы финансирования (руб.)
	Ожидаемый результат

	
	
	
	2023г.
	Успешное выполнение мероприятий программы позволит обеспечить в 2023 жильем 6 молодых семей 



	Обеспечение субсидиями молодых семей
	Комитет по управлению муниципальным  имуществом администрации Балашовского муниципального района
	Федеральный бюджет
	3166023,43
	

	
	
	Областной бюджет
	5937917,57
	

	
	
	Местный бюджет
	0,0
	

	
	
	Всего:
	9103941,00
	








