31.01.2020 г.                                                                    150 - р
Об итогах подготовки населения Балашовского муниципального района в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций в 2019 году и задачах на 2020 год

Во исполнение Федеральных законов РФ от 6.10.2003г. №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.94г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 12.02.1998г. №28-ФЗ «О гражданской обороне», Постановлений Правительства РФ от 2.11.2000г. №841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны», от 4.09.2003г. № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», руководствуясь  Уставом  Балашовского муниципального района, и в целях реализации полномочий по подготовке различных категорий населения, в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций:
1. Утвердить итоги подготовки руководящего состава и населения Балашовского муниципального района по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций за 2019 год и задачи на 2020 учебный год. (Приложение № 1).
2. Рекомендовать главам МО, главам администраций МО Балашовского муниципального района:

2.1. Разработать план основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах 2020 год и планы-графики проведения учений и тренировок,  согласовывать их с МКУ «Управление ГО и ЧС»;
2.2.  Обеспечить исполнение плана основных мероприятий и графиков проведения учений и тренировок.
3. Рекомендовать руководителям предприятий,  организаций и учреждений независимо от форм собственности, проанализировать вопросы подготовки  работников в области безопасности жизнедеятельности, в том числе личного состава нештатных аварийно-спасательных формирований. По итогам подготовки 2020 года определить задачи и мероприятия на 2021 год, оформив их соответствующим нормативно правовым актом организаций.
4. МКУ «Управление ГО и ЧС» (С.В.Попов) обеспечить методическое руководство, координацию и контроль за подготовкой населения в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.
5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

6. Отделу информации и общественных отношений администрации Балашовского муниципального района (Е.В.Александрова) направить на опубликование настоящее распоряжение в газету «Балашовская правда», разместить на официальном сайте МАУ «Информационное агентство «Балашов» www.balashov-tv.ru, разместить на официальном сайте администрации Балашовского муниципального района www.baladmin.ru.
Глава Балашовского

муниципального района                                                            П.М. Петраков
Приложение № 1 к распоряжению администрации Балашовского муниципального района

От 31.01.2020г. № 150 - р
Итоги подготовки руководящего состава и населения
Балашовского муниципального района по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций 
за 2019 год и задачи на 2020 учебный год.
1. Подготовка  всех категорий населения Балашовского муниципального района спланирована:

- в Учебно-методическом центре по  ГОЧС Саратовской  области;

-в Балашовском филиале  Государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Саратовский областной учебный центр» (ГАУ СО УЦ); 

-в организациях, учреждениях; 

-в образовательных организациях; 

-в  консультационных пунктах   МУП БМР «Совтех-инфо» г. Балашова.

Персональный учет подготовки должностных лиц органов местного самоуправления в области защиты от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны ведется. 

Регистр подготовки и повышения квалификации должностных лиц и специалистов РСЧС Балашовского муниципального района разработан,  и уточнен. 

Реестр учебно-консультационных пунктов, расположенных на территории Балашовского муниципального района также ведется.

В декабре 2019 года  проведено    заседание КЧС и ОПБ Балашовского МР, по вопросу подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны.
Подготовка руководителей органов местного самоуправления в 2019 году в УМЦ по ГО и ЧС  Саратовской области  не планировалась.

По плану Балашовского филиала  Саратовского областного учебного центра на 2019 год подготовлено  - 7 человек.  

 По плану учебно-методического центра по ГО и ЧС  Саратовской области  на 2019 год должностных лиц и специалистов РСЧС и ГО подготовлено  - 2 человек.

По плану Балашовского филиала  Саратовского областного учебного центра на 2019 год подготовлено - 24 человека.

Подготовка  работающего населения осуществлялась по программам, утвержденным руководителями объектов в соответствии с Примерной программой, утвержденной МЧС России  в учебных группах методом плановых занятий, а также путем самостоятельного изучения. На территории Балашовского МР в 2019 году курсовое обучение в области ГО по месту работы прошли 22432 человек.

 Подготовка руководителей нештатных формирований ГО (НФГО) в 2019 году в УМЦ по ГО и ЧС  Саратовской области  не планировалась. 

Подготовка личного состава НФГО в 2019 учебном году осуществлялась по программам, утвержденным руководителями объектов в соответствии с Примерной программой, утвержденной МЧС России  в учебных группах методом плановых занятий и  участием  личного состава НФГО и служб в учениях, тренировках и соревнованиях, а также практических мероприятиях по ликвидации последствий аварий и катастроф. В 2019 году подготовлено 106 человек.

Подготовка учащихся и студентов учреждений общего образования, учреждений начального, среднего и высшего профессионально образования в по курсу «ОБЖ», «БЖ» осуществлялась  в соответствии  с требованиями руководящих документов Правительства РФ, рекомендаций МЧС РФ. Общее число обучающихся  12233 человека. 

Основным методом подготовки неработающего населения остается метод самостоятельного изучения вопросов ГО и действий при угрозе и возникновении ЧС. На базе муниципального предприятия по информатизации  МУП БМР  «Совтех-инфо» г. Балашова функционирует  учебно-консультационный пункт, который имеет 7 филиалов. За  2019 год прошли подготовку более 22 тыс. человек.

С целью закрепления полученных теоретических знаний и приобретения практических навыков, было   спланировано и проведено:  командно-штабных (штабных) учений (тренировок) - 11, в т.ч.  в муниципальных образованиях - 2,  в организациях-9; комплексных учений  - 2; тактико-специальных учений с формированиями - 6, объектовых тренировок  -1, тренировок с образовательными организациями –86.  Всего 106  учений и тренировок. 

Также в соответствии с Планом основных мероприятий Саратовской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2019 год,  администрация Балашовского муниципального района, принимала участие в четырех областных командно-штабных учениях и тренировках.

В процессе учений были практически отработаны вопросы организации защиты населения и материальных ценностей от последствий аварий,   стихийных бедствий. Руководящий состав, в ходе учений и тренировок, приобрел практические навыки по управлению формированиями при выполнении аварийно-спасательных работ, выработке и принятию решений по действиям в аварийных ситуациях, отрабатывались  вопросы оповещения и сбора личного состава. 

Задачи, поставленные на 2019 год по подготовке населения Балашовского муниципального района области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций,  выполнены. 
 
2. Главной задачей по подготовке населения Балашовского муниципального района области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций в 2020 году считать повышение качества и эффективности подготовки всех групп населения способам защиты от опасностей, возникающих при чрезвычайных ситуациях различного характера путем совершенствования единой системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций.
2.1. Основные усилия в работе по выполнению главной задачи сосредоточить на:

-развитие единой системы подготовки населения в области ГО и защиты от ЧС;
-обеспечение выполнения положений законодательных и нормативных правовых актов по подготовке населения в области безопасности жизнедеятельности;
-соблюдение периодичности повышения квалификации руководителей всех уровней управления по вопросам ГО и защиты от ЧС, а также внедрение при их обучении новых программ и современных технологий подготовки;
-создание и развитие учебно-консультационных пунктов по обучению неработающего населения области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций природного  и техногенного характера.
- осуществлять пропаганду знаний в области БЖД, в том числе с использованием всех современных средств массовой информации.
3. Рекомендовать главам МО, главам администраций МО, руководителям организаций, учреждений независимо от форм собственности:

-основное внимание при подготовке работников организаций направить на повышение уровня практических навыков по выполнению задач по предназначению;
-в ходе учений и тренировок отрабатывать приемы и способы действий в ЧС и при угрозе террористических акций, эвакуации работников, материальных и культурных ценностей, а также вырабатывать необходимые морально-психологические качества, требуемые в экстремальных ситуациях;
-принять необходимые меры по оснащению и поддержанию в рабочем состоянии имеющейся учебно-материальной базы, а также по ее эффективному использованию и совершенствованию.

4. МКУ “Управление ГО и ЧС” разработать и утвердить:

- реестр подготовки должностных лиц и специалистов ГО и РСЧС Балашовского муниципального района на 2020 год;

- реестр Учебно-консультационных пунктов (УКП) по обучению неработающего населения на 2020год;

- комплексный план подготовки неработающего населения в области безопасности жизнедеятельности Балашовского муниципального района на 2020 год;
 -обеспечить подведение итогов подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций за 2020 год  и постановку задач на 2021 учебный год.

Глава Балашовского

муниципального района                                                            П.М. Петраков
