12.04.2019 г.                                                                                     187-п
О внесении изменений в приложения к 
постановлению администрации Балашовского
муниципального района Саратовской области 

от 26.01.2016г. № 19-п

       На основании Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 16.06.2018г. № 1206-р «О внесении изменений в распоряжение Правительства РФ от 31.01.2017г. № 147-р», администрация Балашовского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести изменения в приложения к постановлению администрации Балашовского муниципального района Саратовской области от 26.01.2016г.           № 19-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача решения о присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации»:
  1.1. п. 2.4. читать в следующей редакции: «Срок предоставления муниципальной услуги составляет не более 5 рабочих дней. Срок принятия органом местного самоуправления решения о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса (об отказе в присвоении или аннулировании) составляет не более чем 4 рабочих дня со дня поступления заявления в орган местного самоуправления». В соответствии с ч. 2 п. 13 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 31.03.2016 г. № 37н «Об утверждении Порядка ведения государственного адресного реестра» решение размещается в государственном адресном реестре федеральной информационной  адресной  системы (ФИАС) в течение 1 рабочего дня со дня принятия решения», далее по тексту.
1.2. ч.3 читать в следующей редакции: 
«III. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения

Исчерпывающий перечень административных процедур

3.1 Предоставление муниципальной услуги включает в себя следующие административные процедуры:

1) прием и регистрация заявления, формирование и направление межведомственных запросов, рассмотрение документов;
2) принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) муниципальной услуги;

3) выдача (направление) заявителю решения (постановления, распоряжения) о предоставлении муниципальной услуги или решения об отказе в предоставлении муниципальной услуги.

Блок-схема предоставления муниципальной услуги представлена в приложении № 3 к Административному регламенту.

Прием и регистрация заявления,  формирование и направление межведомственных запросов, рассмотрение документов
3.2. Основанием для начала административной процедуры является поступление в подразделение заявления с приложением документов, предусмотренных пунктами 2.6 и 2.7 Административного регламента, одним из следующих способов:

посредством личного обращения заявителя (представителя заявителя) в подразделение;

посредством личного обращения заявителя (представителя заявителя) в МФЦ;
посредством почтового отправления;

посредством Единого и регионального порталов госуслуг в форме электронных документов.
Заявление и прилагаемые к нему документы подлежат регистрации в день его поступления в подразделение специалистом, ответственным за прием и регистрацию документов, в соответствии с Постановлением от 28.12.2006 года  №208-П «Об утверждении Инструкции по ведению делопроизводства в администрации Балашовского муниципального района.
Специалист, ответственный за прием и регистрацию документов, несет персональную ответственность за правильность выполнения процедуры по приему документов с учетом их конфиденциальности.

Специалист, ответственный за прием и регистрацию документов, регистрирует заявление и выдает (направляет) заявителю расписку в получении документов с указанием их перечня и даты получения (приложение № 5 Административного регламента).

Если заявление и документы, представляются заявителем лично в подразделение или в МФЦ, специалист, ответственный за прием и регистрацию документов выдает заявителю расписку в получении документов в день поступления в подразделение таких документов с указанием их перечня и даты получения. 

В случае если заявление и документы представлены в подразделение посредством почтового отправления, расписка направляется подразделением по указанному в заявлении почтовому адресу в течение рабочего дня, следующего за днем поступления в подразделение документов.

Получение заявления и документов в форме электронных документов, подтверждается путем направления заявителю сообщения о получении заявления и документов с указанием даты их получения. Сообщение направляется по указанному в заявлении адресу электронной почты или в «Личный кабинет» заявителя через Единый и региональный порталы госуслуг в случае представления заявления и документов соответственно через Единый и региональный порталы госуслуг. Сообщение направляется не позднее рабочего дня, следующего за днем поступления заявления в подразделение.

Результатом административной процедуры является регистрация поступивших заявления и документов и выдача (направление) заявителю расписки в получении документов. 

Способ фиксации результата административной процедуры:

присвоение специалистом, ответственным за прием и регистрацию документов, регистрационного номера принятому заявлению.

Основанием для начала административной процедуры является поступление документов на рассмотрение специалисту, ответственному за предоставление муниципальной услуги. 

В случае если заявителем представлены все документы, указанные в пункте 2.7. Административного регламента, специалист приступает к исполнению следующей административной процедуры.

В случае если заявителем по собственной инициативе не представлены документы, указанные в пункте 2.7. Административного регламента, специалист формирует и направляет межведомственные запросы в органы государственной власти, органы местного самоуправления и подведомственные государственным органам или органам местного самоуправления организации, в распоряжении которых находятся указанные документы (их копии, сведения, содержащиеся в них). 

Направление межведомственного запроса осуществляется посредством единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключенных к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия.

Направление межведомственного запроса в бумажном виде допускается только в случае невозможности направления межведомственных запросов в электронной форме в связи с подтвержденной технической недоступностью или неработоспособностью веб-сервисов органов, предоставляющих муниципальные услуги.

Направление межведомственного запроса допускается только в целях, связанных с предоставлением муниципальной услуги.

Состав электронного межведомственного запроса определяется правилами использования системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 8 сентября 2010 года № 697 «О единой системе межведомственного электронного взаимодействия», а также утвержденной технологической картой межведомственного взаимодействия муниципальной услуги.

Срок подготовки и направления межведомственного запроса – 1 рабочий день со дня регистрации заявления и документов заявителя.

Специалист, осуществляющий формирование и направление межведомственного запроса, несет персональную ответственность за правильность выполнения административной процедуры.

Способ фиксации административной процедуры является регистрация запрашиваемых документов.

Результатом административной процедуры является получение запрашиваемых документов либо отказ в их предоставлении.

Полученные документы в течение 1 рабочего дня со дня их поступления передаются специалистом, осуществляющим формирование и направление межведомственного запроса специалисту, ответственному за предоставление муниципальной услуги.

Основанием для начала административной процедуры является поступление ответа на межведомственный запрос.

Специалист подразделения рассматривает представленные документы на наличие оснований для принятия решения о предоставлении муниципальной услуги, либо отказе в предоставлении муниципальной услуги.

При наличии оснований для принятия решения о предоставлении муниципальной услуги специалист определяет почтовый адрес, оформляет и согласовывает проект решения (постановления, распоряжения) о присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации.

При наличии оснований для отказа в присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации специалист оформляет и согласовывает проект решения об отказе в присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации по форме согласно приложению № 4 к Административному регламенту.
Результатом административной процедуры является оформленный и согласованный проект решения (постановления, распоряжения) о присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации или оформленный и согласованный проект решения об отказе в присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации.

Максимальный срок выполнения административной процедуры составляет 3 рабочих дня с момента поступления заявления в орган местного самоуправления. 
Принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) муниципальной услуги
3.3. Основанием для начала исполнения административной процедуры является оформленный и согласованный проект решения (постановления, распоряжения) о присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации или оформленный и согласованный проект решения об отказе в присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации.

Оформленный и согласованный проект решения (постановления, распоряжения) о присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации или оформленный и согласованный проект решения об отказе в присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации представляется на рассмотрение и подпись руководителю подразделения, а в его отсутствие - лицу, его замещающему.

Подписанное решение (постановление, распоряжение) о присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации или решения об отказе в присвоении, изменении или аннулировании адреса объекту адресации является принятым решением.

Максимальный срок выполнения административной процедуры составляет 1 рабочий день с момента поступления заявления в орган местного самоуправления.

Выдача (направление) заявителю решения (постановления, распоряжения) о предоставлении муниципальной услуги или решения об отказе в предоставлении муниципальной услуги
3.4. Основанием для начала исполнения административной процедуры является принятое решение руководителем подразделения.

Специалист подразделения выдает (направляет) заявителю (представителю заявителя) решение (постановление, распоряжение) о предоставлении муниципальной услуги или решение об отказе в предоставлении муниципальной услуги (далее – документ).

При выдаче документа на бумажном носителе специалист посредством телефонной связи уведомляет заявителя (представителя заявителя) о необходимости получения документа в течение 3 рабочих дней лично под расписку при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

В случае отсутствия возможности уведомления заявителя, а также в случае неявки заявителя в указанный срок для получения документа специалист подразделения направляет заявителю указанный документ по почте заказным письмом с уведомлением о вручении или в форме электронного документа в «Личный кабинет» Единого и регионального порталов госуслуг, в случае обращения за муниципальной услуги через Единый и региональный порталы госуслуг.
В случае если в качестве способа получения результата, указанного заявителем при обращении за предоставлением муниципальной услуги, выбран МФЦ, документы передаются в МФЦ в срок, предусмотренный Соглашением о взаимодействии, но не позднее рабочего дня, следующего за днем их подписания.

Максимальный срок выполнения административной процедуры составляет 1 рабочий день со дня принятия решения», далее по тексту.
2. Отделу информации и общественных отношений администрации Балашовского муниципального района (Алексанрова Е.В.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации. 

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования.
          4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Балашовского муниципального района по архитектуре, градостроительству и жилищно-коммунальному хозяйству               М.И. Захарова.
Глава Балашовского 
муниципального района



           П.М. Петраков

 
