15.04.2019 г.                                                                   193-п
Об установлении расходных обязательств

администрации Балашовского муниципального района

на возмещение расходов, направленных на присмотр 

и уход за детьми дошкольного возраста в муниципальных
образовательных организациях, реализующих основную

общеобразовательную программу дошкольного образования

В соответствии со статьей 12 Закона Саратовской области от 28 ноября 2013 г. N 215-ЗСО «Об образовании в Саратовской области», на основании решения Собрания депутатов № 49/01 от 11.12.2018 г. «О районном бюджете Балашовского муниципального района Саратовской области на 2019 год плановый период 2020 и 2021 года», администрация Балашовского муниципального района
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. 
Установить на 2019 год расходные обязательства администрации Балашовского муниципального района на присмотр и уход за детьми дошкольного возраста в муниципальных образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, в сумме 2 990,7 тыс. рублей из расчета 7 рублей на одного ребенка в день в пределах утвержденных средств бюджета Балашовского муниципального района по разделу «Образование».

2.Управлению образования администрации Балашовского муниципального района (Шатковская В.В.) осуществлять возмещение расходов, направленных  на присмотр и уход за детьми дошкольного возраста муниципальным образовательным организациям для следующих категорий обучающихся:

- дети из малоимущих семей;

- дети из многодетных семей;

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, находящиеся под опекой (попечительством);

- дети-инвалиды;

- дети из семей, находящихся в социально опасном положении.

- дети с ограниченными возможностями здоровья, находящихся в специальных (коррекционных) образовательных организациях (группах);
- дети беженцев и вынужденных переселенцев, проживающих в центрах временного размещения беженцев и вынужденных переселенцев (за исключением детей беженцев и вынужденных переселенцев, прибывших с территории Украины, а также, вынужденно покинувших территорию Украины); 

- дети беженцев и вынужденных переселенцев, прибывших с территории Украины, а также граждан, вынужденно покинувших территорию Украины.
Муниципальным образовательным организациям возмещать  расходы, направленные на присмотр и уход за детьми дошкольного возраста   при предоставлении:

- для детей из малоимущих, многодетных семей родителями (законными представителями) соответствующей справки, выдаваемой органом социальной защиты населения по месту жительства (пребывания);

- для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) опекунами (попечителями) копии решения органа опеки и попечительства об установлении опеки (попечительства);

- для детей-инвалидов - копия справки медико-социальной экспертной комиссии;

- для детей из семей, находящихся в социально опасном положении - копии постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;
       - для детей с ограниченными возможностями здоровья, находящихся в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях (группах)- заключение медицинского учреждения;

- для детей  беженцев и вынужденных переселенцев, проживающих в центрах временного размещения беженцев и вынужденных переселенцев (за исключением детей беженцев и вынужденных переселенцев, прибывших с территории Украины, а также, вынужденно покинувших территорию Украины) - копия документа, подтверждающего право на пребывание на территории Российской Федерации;

- для детей беженцев и вынужденных переселенцев, прибывших с территории Украины, а также граждан, вынужденно покинувших территорию Украины - копия документа, подтверждающего право на пребывание на территории Российской Федерации.
3. Отделу информации и общественных отношений  администрации Балашовского муниципального района (Александрова Е.В.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2019 г.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Балашовского муниципального района по социальным вопросам Дубовенко О.А.
Глава Балашовского 

муниципального района    





  П.М. Петраков  
