27.12.2021 г.




416-п
О признании утратившими силу некоторых

муниципальных нормативно-правовых актов

Балашовского муниципального района
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003 года № 131-ФЗ, Уставом Балашовского муниципального района, администрация Балашовского муниципального района
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу следующие нормативно правовые акты Балашовского муниципального района:

постановление администрации Балашовского муниципального района № 157-п от 21.03.2019г. «О порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории Балашовского муниципального района Саратовской области»;
постановление администрации Балашовского муниципального района №130-п от 30.04.2020г. «О внесении изменений в постановление администрации Балашовского муниципального района от 21.03.2019 г. №157-п «О порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории Балашовского муниципального района Саратовской области»;

постановление администрации Балашовского муниципального района №76-п от 15.03.2021г. «Об утверждении административного регламента Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Балашовского муниципального района по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Балашовского муниципального района»
2. Отделу информации и общественных отношений администрации муниципального района (Александрова Е.В.) направить на опубликование настоящее постановление в газету «Балашовская правда», разместить на официальном сайте МАУ «Информационное агентство «Балашов» www.balashov-tv.ru, разместить на официальном сайте администрации Балашовского муниципального района www.baladmin.ru.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования (обнародования), но не ранее 01 января 2022г.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Балашовского 

муниципального района                                                      П.М. Петраков







