14.08.2024                                                             237-п
О внесении изменений  в реестр 
муниципальных маршрутов 

регулярных перевозок Балашовского 

муниципального района

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 13.07.2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением администрации Балашовского муниципального района от  21.08.2019 г. № 310-п «Об утверждении Порядка ведения реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории Балашовского муниципального района», Уставом Балашовского муниципального района, администрация Балашовского муниципального района





ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Внести изменения в постановление администрации Балашовского муниципального района № 177-п от 13.06.2024 г. «Об установлении муниципальных маршрутов регулярных перевозок Балашовского муниципального района»:
1.1 в реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок                                                      Балашовского муниципального района утвержденного постановлением                                                    администрации Балашовского муниципального района от 13.06.2024 г. № 177-п  «Об установлении муниципальных маршрутов регулярных перевозок Балашовского муниципального района»:
Регистрационные номера маршрутов 2, 16, 17, 18 в графу «Наименование перевозчика, место нахождения, идентификационный номер налогоплательщика» внести сведения следующего содержания ООО «Балашовский автобусный парк», 412309, Саратовская обл., г. Балашов, ул. К. Маркса, д. 63 «А», ИНН 6440019780;
Регистрационные номера маршрутов 6, 8 в графу «Наименование перевозчика, место нахождения, идентификационный номер налогоплательщика» внести сведения следующего содержания Уполномоченный товарищ ООО «Балашовский автобусный парк», 412309, Саратовская обл., г. Балашов, ул. К. Маркса, д. 63 «А», ИНН 6440019780;
Регистрационные номера маршрутов 15, 25 в графу «Наименование перевозчика, место нахождения, идентификационный номер налогоплательщика» внести сведения следующего содержания Уполномоченный товарищ ООО «Балашовский автобусный парк», 412309, Саратовская обл., г. Балашов, ул. К. Маркса, д. 63 «А», ИНН 6440019780;
Регистрационный номер маршрута 14 графу «Наименование перевозчика, место нахождения, идентификационный номер налогоплательщика» внести сведения следующего содержания ООО «Балашовская многопрофильная транспортная компания», 412309, Саратовская обл., г. Балашов, ул. К. Маркса, д. 63 «А» пом. 2, ИНН 6440039874;
Регистрационный номер маршрута 22 графу «Наименование перевозчика, место нахождения, идентификационный номер налогоплательщика» внести сведения следующего содержания ООО «Титан», 412311, Саратовская обл., г. Балашов, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 1, кв. 26, ИНН6440000901;
1.2  в реестр муниципальных маршрутов регулярных перевозок Балашовского муниципального района утвержденного постановлением администрации Балашовского муниципального района от 13.06.2024 г. № 177-п «Об установлении муниципальных маршрутов регулярных перевозок Балашовского муниципального района»:
Графу «Экологические характеристики  Т/С (класс)» изложить в новой редакции «Характеристики Т/С»;
Регистрационный номер маршрута 2 в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 1 и выше, метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматический привод для открывания и закрывания  дверей автобуса, максимальный срок эксплуатации ТС 26 лет);
Регистрационный номер маршрута 6 в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 2 и выше, метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматический привод для открывания и закрывания  дверей автобуса, максимальный срок эксплуатации ТС 1 ед.-19 лет, 2 ед.-23 года.);
Регистрационный номер маршрута 8 в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 1 и выше - 2 ед., евро 5                      и  выше - 1 ед., метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматический привод для открывания и закрывания  дверей автобуса, наличие низкого пола салона-1 ед., наличие безопасной посадки и высадки пассажиров ТС в т.ч. маломобильных групп-1 ед., максимальный срок эксплуатации ТС среднего класса 9 лет-1 ед., малого класса 13 лет – 1 ед., 25 лет-1 ед.);

Регистрационный номер маршрута 14 в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 4 и выше, метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматическое открывание дверей, система видеонаблюдения, внутрисалонное электронное табло-2 ед., речевой автоинформатор-2 ед., максимальный срок эксплуатации ТС 15 лет);

Регистрационный номер маршрута 15  в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 3 и выше-2 ед., евро                         5-2 ед., метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматический привод для открывания и закрывания  дверей автобуса, наличие низкого пола салона-2 ед., наличие безопасной посадки и высадки пассажиров ТС в т.ч. маломобильных групп-2 ед., максимальный срок эксплуатации ТС среднего класса 9 лет-2 ед, малого класса 20 лет-2 ед.);

Регистрационный номер маршрута 16 в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 3 и выше, метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматический привод для открывания и закрывания  дверей автобуса, максимальный срок эксплуатации ТС 20 лет);

Регистрационный номер маршрута 17  в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 5 и выше, метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматический привод для открывания и закрывания  дверей автобуса, наличие низкого пола салона, наличие безопасной посадки и высадки пассажиров ТС в т.ч. маломобильных групп, максимальный срок эксплуатации ТС 9 лет);

Регистрационный номер маршрута 18 в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 1 и выше, метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматический привод для открывания и закрывания  дверей автобуса, максимальный срок эксплуатации ТС 26 лет);
          Регистрационный номер маршрута 22  в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 4 и выше, метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматический привод для открывания и закрывания  дверей автобуса, максимальный срок эксплуатации ТС 15 лет);
         Регистрационный номер маршрута 25  в графу «Характеристики Т/С» внести сведения следующего содержания (евро 4 и выше, метан, система ГЛОНАСС, безналичная система оплаты, автоматический привод для открывания и закрывания дверей автобуса, наличие низкого пола салона-2 ед., наличие безопасной посадки и высадки пассажиров ТС в т.ч. маломобильных групп-2 ед., максимальный срок эксплуатации ТС среднего класса 9 лет-2 ед., малого класса 13 лет-2 ед.).
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и официального опубликования (обнародования). 
3. Отделу информации и общественных отношений администрации Балашовского муниципального района (Пузанова А.С.) направить на опубликование настоящее постановление в газету «Балашовская правда», разместить на официальном сайте МАУ «Информационное агентство «Балашов» www.balashov-tv.ru, разместить на официальном сайте администрации Балашовского муниципального района www.baladmin.ru в разделе «Пассажирские перевозки».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Балашовского муниципального района М.И. Захарова.
Глава Балашовского

муниципального района





   П.М.Петраков
